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Summer Term 2023 Yes Mostly Sometimes No Outcomes
:&?Ooo?'f“ like being at this 48% 29% 17% 7% Majority agree
tzr;iljrsizc?;!)eammg alotat 52% 38% 7% 3% Vast majority agree
?r;t/:::s‘i‘i’n”g'gzzopjn , 38% 38% 7% 3% Majority agree
:/'hzcr’] ‘;‘;‘l‘J ';r;‘t"f;t‘:‘]’:s,tiaoy‘izr 52% 31% 17% 0% Vast majority agree
learning?
ﬁ;deo?you have to work 31% 41% 24% 3% Majority agree
ﬁ'cﬁ/ot:)ericahkzr?/zz(r)\lz::)nl}lng 59% 31% 7% 3% Vast majority agree
better?
;.eﬁgvztaeer”ghlldren have to 83% 14% 0% 3% Vast majority agree
fc') C;‘Z;’ther children friendly | 59, 41% 29% 10% Majority agree
&;Zf;zgetzr; fa:ouultayrzu 83% 3% 10% 3% Vast majority agree
worried or hurt at school?

i ?
10. Are teachers fair to yous 55% 29% 14% 3% Vast majority agree
;;?%Ziihers listen to 59% 31% 10% 0% Vast majority agree
:}i-nggeoﬁoyogfzzi: _: 0 do 55% 38% 0% 7% Vast majority agree
:f};fool?you feel safe at 45% 21% 29% 7% Majority agree
i:dgfsgi:f]'gx‘t’;‘ E‘; 41% 41% 17% 0% Majority agree
healthy and well?
;;?Egﬁz\::;:;bts from 24% 31% 29% 17% | Tendto Agree
school projects?
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What | like about my school ...

Lessons — particularly Computing, English, Art and Maths
We feel safe and are trusted in school.

We like the teachers.

We love the library, buddy bench, badges and lunch.

We learn cool stuff!

We love having the cricket coach.

What | would like to change at my school ...
Children falling out less

More fun days and outside

Less/more P.E

More Computing and times table challenge.
Clean the boy’s toilets.

Overall Conclusions:

The majority of Year 4 enjoy learning at school.

We enjoy a range of lessons.

We like the different opportunities we have like sports coaches coming in, going on trips and learning
outside.

Next Steps:
To ensure homework is more challenging and completed more regularly to ensure that it is beneficial.
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